
 

TAJEMSTVÍ
ÚSPĚŠNÉHO 

SEZNAMOVÁNÍ



A VISUAL DIARY OF TYPEFACES

TAJEMSTVÍ 
ATRAKTIVNÍHO MUŽE

PRÁVĚ TEĎ SLEVA 1000 KČ NA SYSTÉM HRY PRÉMIUM

SLEVOVÝ KÓD:  SHP1000

Atraktivita je pojem, který je všude zmiňovaný, a přitom vlastně
většina mužů neví, co si pod ním mají představit. 
Nebo ho chápou zcela mylně. 

Myslí si, že jde pouze o vzhled, peníze a velké svaly.

Dřív jsem si to myslel také. 
Svaly jsem nikdy neměl, ale snažil jsem se alespoň o
to, abych začal kvůli ženám vydělávat větší peníze. 

Což se mi v 25-ti letech i podařilo. Nakonec jsem si pořídil
sportovní auto na úvěr, drahé obleky a zval jsem ženy do
luxusních restaurací, doufajíc, že na ně tím udělám dojem.

Přitom moje kreditka na mě volala – už stop! 
Vždyť se zadlužíš.

No, také se tak obojí stalo. Jistý dojem jsem za ženy udělal,
braly mě jako poskytovatele služeb, někoho, na jehož účet se
dobře nají, a když s ním náhodou začnou chodit.

Také jim zajistí pěkné (drahé) dárečky, bude poslušný jako
pejsek na zavolání a bude je brát na exotické dovolené.
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A ano, tak se i stalo a já se vesele zadlužoval, abych držel jistý
životní standard a ženy mě neopustily. Paradoxem je, že se tak
stejně nakonec vždy stalo. 

Buď mě začaly podvádět, nebo mě rovnou odkoply,
jakmile si našly někoho, kdo se nechoval jako já, nebo byl
naopak ještě větší blbec a dostávaly od něj ještě podstatně víc.

A víš co? Já se jim vůbec nedivím! Udělal bych na jejich místě to
samé. Proto se na ženy nezlobím a nesoudím je. 

Je to jejich biologická potřeba a nejsou prostě přitahovány
k mužům, kterým jsem byl dřív já. Je to až směšné, když se na
sebe zpětně podívám. 

Každopádně, mělo to pokračování...

Nakonec, jak se dalo předpokládat, jsem skončil bez žen i bez
peněz, zadlužený, zatrpklý, naštvaný na celý svět.

Chodil jsem městem, jako tělo bez duše a přemýšlel, jak se
z toho všeho vyhrabu.

Což se mi nakonec úspěšně podařilo (ale o tom není dnešní
příběh). 

To, co mi změnilo život, a dost možná i zachránilo, bylo
tajemství, které jsem odkryl.
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Musel jsem si na něj ale pracně sám přijít. 
Kamarád mi řekl, že existují lidé, kteří chodí ven, cíleně se
seznamovat. 

Já zde nikoho sice nenašel, ale alespoň jsem si vygooglil na
internetu pár základních informací a začal jsem to zkoušet
sám.

Začátky rozhodně nebyly lehké. 

Ale co přišlo potom, mi vzalo dech! 

Když jsem poprvé prolomil tajemství úspěchu v seznámení,
bylo to, jako kdybych objevil nový svět. 

Těžko se to popisuje, ale přirovnal bych to k té největší euforii.

Sám jsem drogy nikdy nebral, ale takto by asi někdo, kdo má
zkušenost, popsal jako zážitek. 

Najednou jsem si uvědomil, že mohu vše! 

Mohu přijít za krásnou ženou na ulici, sebevědomě ji
oslovit, získat na ni kontakt, následně si domluvit rande, a
nakonec ji při troše snahy i sbalit! 

Najednou leží u mě doma, nahá, v plné kráse a já se sám
sebe ptám – jak je to sakra možný?



Ale ono to možné je! 

Stačí pochopit a vnitřně začít principy úspěchu
v seznamování a vidět skrz, jak vlastně celá ta dynamika mezi
lidmi funguje.

Nemusíš být raketový inženýr, abys toto pochopil. 
Stačí ti jen chuť, odhodlání něco změnit a určitá dávka akce. 

Pojďme si tedy říct, o čem vlastně samotná
atraktivita je, a proč ji skoro nikdo z mužů nerozumí:

Atraktivita u mužů k ženám je jasná a krásné podstatě
primitivní: 

Když muž uvidí atraktivní ženu, líbí se mu hned. 
Je připraven se pářit.

U žen je to trochu jiné: 

I když se ji muž hned bude líbit, je opatrná. 

Víc riskuje – hlavně případného potomka s někým, kdo ji
opustí, nebo je slabým jedincem.

Toto je zakořeněno v ženách už od pravěku, akorát dnes se to
projevuje jinak.



Každopádně, žena si nemůže logicky zvolit, ke komu cítí
atraktivitu. 

Proto právě mnoho mužů (jak dřív i já) dělá tu chybu, že se snaží
logickými argumenty přesvědčit ženu, aby je měla ráda, nebo
v nich alespoň našla zalíbení. 

Ale pokud žena necítí v přítomnosti daného muže emoce, muž ji
nebude přitahovat, i když je jinak fyzicky přitažlivý. 

To je i důvod, proč se muži diví, že po dlouhé době strávené ve
fitku pořád nemají ten zaručený úspěch u žen, ve který doufali..

Tajemství tedy není měnit ženu, jako takovou, nebo se jí snažit
ukázat, jak moc jsem chytrý, úspěšný a bohatý, ale změnit její
emoce!

To je to, co rozhoduje! 

Přemýšlej nad tím. Pokud se ti někdy, byť i neplánovaně,
podařilo sbalit ženu, čím to bylo? 

Pravděpodobně jsi ji měl trochu na háku, nebo jsi ji rozesmál,
vyprovokoval, docílil u ní žárlivosti, prostě v ní vyvolal emoce.
Vezměme si například tu žárlivost:



Bavíš se se ženou, ale ona vidí, že jsou kolem tebe i jiné ženy.
Možná je to tvá kolegyně, možná známá, možná žena v tvého
sociálního okruhu. Anebo je to žena, kterou potkáš ten den
náhodně třeba v baru.

Pokud jí nedáváš veškerou pozornost a nesnažíš se o ni za
každou cenu, ví, že tvůj život je i bez ni skvělý a že jsi šťastný tak
či tak. A teď si vezmi, když vidí, že se najednou bavíš s jinou
atraktivní ženou.

Může si logicky říkat co chce: ,,hmm, to bude děvkař,, ale stejně
– zaujmeš její pozornost a bude tě chtít jen pro sebe! 

Mimochodem, nemá smysl o tomto prohlášení se ženou
debatovat. 

Ona by ti řekla, ne, to není pravda, ale stejně, její chování hovoří
jinak. 

Což je další tajemství: Vždy sleduj více její chování než její
slova. Uvidíš, že jedna věc je, co řekne, druhá, co následně
udělá.

Chceš pár důkazů? 

Klidně. 



Nebo s tebou žena pojede z onoho baru k tobě domů a řekne:
 
,,Ale nemysli si, že něco bude,, 

No, pak je skoro jasné, že myslí na to, co bude. 

Také ti žena řekne, že ,,chce super hodného muže, který ji bude
nosit na každé rande kytky a chovat se k ní, jako k princezně,,. 

Ano, a proč mu tedy rychle řekne, že je hrozně fajn, že určitě
najde skvělou ženu, ale ona zatím není připravená na vztah? 

Zatímco si mezím něco začne z tím, který předtím spal s její
kamarádkou.

Určitě jsi někdy slyšel od ženy: 

,,S tímhle grázlíkem, co si myslí, že může mít každou, bych nikdy
ven nešla,, - To tvrdí do chvíle, než ji osloví a pozve. 

Pak si to zdůvodní, že se změnil, nebo má svoji stránku, o které
nevěděla

Mimochodem, nic z výše uvedeného není mířené proti ženám. 



Naopak, ženy jsou velmi fér a rychle poznají, jestli na ně něco
hraješ a trapně se snažíš.

Je tady ale jedna velmi podstatná informace: 

Atraktivita u ženy, směrem k mužům, se buduje v průběhu času. 

Je tedy třeba, abys se ženou strávil nějaký čas, klidně jen
pár hodin, a budoval atraktivitu a vzrušení tím, že v ní
vyvoláš emoce. 

Proto je třeba ženu dostat na schůzku, protože tam se teprve
hraje ta krásná hra.

PRÁVĚ TEĎ SLEVA 1000 KČ NA SYSTÉM HRY PRÉMIUM

SLEVOVÝ KÓD:  SHP1000

KLIKNÍ  ZDE >>>  SYSTÉM HRY PRÉMIUM

https://dynamiceducation.cz/systemhry/


Zde je častý kámen úrazu. 

Žena ti nemusí nutně dávat jasné signály, a tak na ně mnoho
mužů čeká. 

Teprve, až je jasně dostanou, začnou přemýšlet, jak pozvat ženu
ven.

Tráví samotným přemýšlením spoustu času a o to víc jsou pak
takříkajíc ve své hlavě. 

Dumají nad tím, jak to udělat, kdy bude ta správná příležitost a
často se před ženou chovají dost podivně. 

Žena z nich necítí autenticitu, reaguje rezervovaně, což muže
začne děsit, a to víc jsou pak nervózní. 

Zatímco se žena vybavuje s tím vtipným kolegou, který si umí
udělat srandu jak z nich, tak sám ze sebe, ale bez toho, aby se
ponižoval, oni přemýšlí, jak to tedy provedou. 

A VISUAL DIARY OF TYPEFACES

JAK SPRÁVNĚ 
POZVAT 

ŽENU NA SCHŮZKU?



Na to se žena usměje a řekne mu velmi slušně, že teď nemá moc
času, hodně práce, ale že děkuje za pozvání. 

Načež odejde. 

Muž tam stojí, jako opařený, zkamenělý a říká si: ,,Ty blbče, cos to
udělal, teď se před ní nemůžeš ani ukázat! 

Proboha, doufám, že to neřekne ostatním,,

Nebo je tady druhý příklad: 

Muž přijde perfektně připravený, s větou, která musí zabrat. 
Už vymyslel luxusní restauraci a zahraje to přece chytře tak, že
chce probrat něco, o čem se bavili – klidně i pracovního. 
Že ji moc rád pozve. 

I když žena ví, o co mu jde, pozvání přijímá. Tak co, dobře se nají
na jeho účet, a přece se budou bavit hlavně o práci. 

Nakonec přijde ten okamžik: 

Teď nebo nikdy! Přijdou za ženou, celí roztřesení a chvějícím se
hlasem ze sebe napůl vypudí nějakou nejistou větičku typu, jestli
by někdy nechtěla třeba na kafe…



Už to chápeš? 

Celé to klasické seznamování, jak nám předkládá společnost a
média je nesmysl! 

Vede lidi k frustraci a doslova v nás ničí potenciál, který
v každém dřímá!

Proto pozvání na rande musí vypadat jinak:
Vše začíná tím, co máš nastaveno v hlavě. 

I když je žena velmi atraktivní, nesmíš si říkat, že je mimo tvoji ligu,
nebo že ti prokazuje laskavost tím, že přijde pozvání na schůzku.

Když se bude muž o něco snažit, chytře to svede zpět k tématu. 

A vlastně, když by ten muž nebyl tak úplně k zahození, tak nastavil
laťku hezky vysoko, takže takové večeře a další možné dárečky
přijdou vyloženě vhod. 

Ale pozor: na sex si rozhodně počká! 

Čím déle ho nechá čekat, tím víc se bude snažit a bude si toho
vážit.



Možná tě zajímá kultura, chodíš do divadla, rozumíš obrazům a
dalším uměleckým dílům a vyznáš se v historii. 

Třeba jsi dobrý tanečník, nebo rád chodíš na výlety a umíš je
naplánovat tak, aby to ostatní bavilo. 

Hraješ na hudební nástroj. Máš přátelé, kteří tě respektují. 

Máš dobrý vztah s rodinou, nebo dokonce i dětmi, pokud tvé
první manželství nedopadlo a ty se opět vypravuješ do vod
seznamování. 

Tak či tak, rozhodně máš něco, co je na tobě zajímavé. 

Přemýšlej dobře o tom, co můžeš nabídnout světu. 

Určitě jsi dosáhl nějakého úspěchu, dodělal jsi školu, máš práci,
ve které se ti daří a jsi svědomitý, nebo se ti podařilo
rozjet podnikání. 

Máš zkušenosti a ty můžeš předávat. Třeba se dobře staráš o
své zdraví, sportuješ, nekouříš a moc nepiješ.

Nikdy jsem nepotkal nikoho, kdo by nebyl alespoň něčím
zajímavý, pokud jsem se s dotyčným déle bavil!

Pokud tedy víš, že si máte se ženou navzájem co nabídnout, pak
je schůzka oboustranně prospěšná. 



Oba byste se na ni měli těšit (ideálně ale ona víc). 

Také je velmi důležité, aby pak samotné rande nebylo zbytečně
křečovité. 

Rande by pro vás oba mělo být relax, ne stres – toho máte celé
dny určitě dost i tak.

Jak tedy vytvořit situaci, kdy ženu mohu pozvat ven?

Jednoduše začnu schůzku zmiňovat v průběhu konverzace a
následně se bavím dál, jako by nic, nebo změním částečně téma.

Takže až se příště budeš bavit s atraktivní ženou třeba o skvělých
místech, kde se dá sednout na kafe nebo víno, tak se jen zmiň ,,to
tě někdy musím vzít…..,, nebo ,,to ti někdy musím ukázat….,, a bav
se dál. 

Nepřikládej těmto větám velký důraz, jakmile je dokončíš. 

Prostě to zmiň a později to použiješ a navážeš na to.

Až budeš chtít pak ženu přímo pozvat, navrhni schůzku
oznamovacím způsobem. 



Chybou je prosebně se ptát ,,nešla bys třeba někdy nějak ven?,,
s tónem hlasu nahoru, jako bys žádal.

Žádání působí, jako bys od ni něco chtěl a nebyl si jistý. 
I když jsi nervózní, dobře si hlídej tón hlasu, mluv s ní stejně, jako
s kýmkoliv jiným, méně atraktivním.

Někteří muži zase dělají jinou chybu a tu, že do rande ženu
pomalu nutí. 

Za převlečeným sebevědomím je pasivně agresivní přístup a
nejistota a na to jsou ženy velmi citlivé.

Pokud ji tedy schůzku navrhneš oznamovacím způsobem, ale
nenásilně, nemůžeš prohrát. 

Jak ti zní například ,,Tam bychom měli jít,, nebo ,,Tam tě musím
vzít příští týden,, nebo ,,víš co, mám nápad, pojďme,, …..? 

Lepší viď?

Ženu nenutíš ani nepřemlouváš, ale spíš jasně navrhuješ.

Je zde ještě další fígl, který ještě umocní pozvánku tak, aby
nemohla odolat. 

Snaž se být ve sdělení ohledně vašeho programu
specifický.



Ano, jsou výjimky, kdy můžeš být i tajemný a co budete dělat se
žena dozví až na místě, ale nenech se mýlit, to funguje lépe u žen,
se kterými už randíš, nebo u malého procenta.

Když budeš specifický, nic tím nezkazíš. 

Důležité je ale umět dobře vykreslit obrázek zážitku tak, aby v ní
vzbudil zvědavost a nadšení. 

Takže pokud ji chceš pozvat na víno hezké místo s výhledem
s výhledem, můžeš to sdělit například takto:

Ženy často taková překvapení nemají rády: Například si vezmou
lodičky a ty jim pak oznámíš, že jdete do lesa na vyhlídku.

,,Tam tě musím vzít! Je to hrozně příjemná vinárna, schovaná ve
stylovém koutku za hradbami, s krásným výhledem na město. 
Když je večer osvětlená, působí až magickou atmosférou a člověk se
cítí krásně v klidu. Navíc o ní moc lidí neví,,

Když se na tuto větu, kterou jsem právě vymyslel, podíváš, co na
ní vidíš? Je to sice popis, ale barvitý popis. 

Mluvíš o pocitu, jak se tam člověk cítí a atmosféře, jakou místo
má, namísto logických obecných informací.



I když tam sdělíš informaci, jako že o této vinárně moc lidí neví,
podvědomě ji sděluješ, že tam je soukromí, člověk se může
uvolnit a nebudete se tlačit mezi davem. 

Zároveň použiješ slova jako magickou nebo cítí, což působí
na emoce.

Navíc, je to daleko lepší popis, než jen ,,dobrá vinárna,, a pokud
se ti tam navíc opravdu líbí, není na tom nic špatného. 

Takto můžeš vykreslit jakýkoliv příběh, jakékoliv místo, jakoukoliv
situaci.

Toto zaručeně funguje nejlépe! 
A pokud by se náhodou přeci jen stalo, že by žene řekla ne, chci ti
dát ještě jednu zásadu: 

Žena neodmítá tebe, ale situaci, nebo formu sdělení!

Pak si z toho nic nedělej a bav se dál jakoby nic. Později, nebo
příště, to můžeš zkusit znova. Jediná možnost, kdy by žena stále
odmítala je ta, že už tě má dávno zařazeného do role kamaráda. 

I tak, existují způsoby, jak se z takové role vymanit. 

A tyto způsoby učíme v našem online tréninku Systém hry.

Každopádně, nespoléhej se na jednu ženu a jedno pozvání
a uvidíš, že se rychle tvůj úspěch dostaví!

https://dynamiceducation.cz/systemhry/


Žena souhlasí a s radostí přijala pozvání (oznámení) na rande.
Takže asi přemýšlíš, jak to celé provést. 

Ale ještě předtím mi dovol ti položit otázky.

Jak má podle tebe úspěšné rande vypadat a dopadnout? Jaký
má být výstup? Co vlastně přesně od rande očekáváš?
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JAK ZAŘÍDIT PERFEKTNÍ 
RANDE?

Zavrhni rovnou výmluvy typu ,,to neřeším, nějak to dopadne,,
protože nedopadne.

Pokud nemáš jasný plán a nevíš, co od rande chceš, pak se
budeš motat v kruhu a pravděpodobně to bude vaše poslední
rande. 

Ať už je to schůzka na kafe přes den, nebo schůzka na drink
večer, s možností pokračovat k tobě domů, musíš si toto určit
už předem.

Řekněme tedy, že jsi pozval ženu večer na drink. 

Pak je třeba podle naplánovat, jak rande může proběhnout a
jaký je ideální výstup.



Když jsem předtím psal o té skvělé vinárně u hradeb, je tam ještě
jedna, za mě důležitější věc. A to je logistika. 

Logistika je nejdůležitějším faktorem úspěchu na rande! 

Je tedy třeba, aby ona vinárna nebyla vzdálena hodinu od tvého
bydliště.

Dalším faktorem úspěchu, který nesmíš podcenit, je samotné
domluvení rande. 

Nedomlouvej si rande týden dopředu na přesný čas. 
Místo toho si rande domluv den až dva dopředu.

V samotný den rande pak jen stačí napsat zprávu ,,dnešek platí,,
případně ,,Ahoj, s dneškem počítám,, a nechat ženu, aby
odepsala zpět. 

Doladíte několik drobných detailů, jako je přesné místo a
čas srazu a je to.

Raději vyber druhou nejoblíbenější vinárnu, ale 5 minut chůze od
tvých dveří. 

Vezmi si, že se ženou skvěle bavíte, vše jde jako po másle, a ty ji
pak sdělíš, že musíte ještě hodinu k tobě domů. Musela by být už
hodně odhodlaná. 

Pokud se ale dozví, že bydlíš za rohem (roh je klidně i 10 min
taxíkem), je to pro ni daleko přijatelnější.



Také nechoď dřív. 

Nervózně přešlapující muž, čekající na místě srazu o 20 minut
dříve, nevypadá zrovna sexy. Dokonce se neboj mít pár minut
zpoždění. 

Napiš ženě zhruba 30 minut před schůzkou ,,promiň, budu mít 5-
10 min zpoždění,,

V tomto případě není omluva prosba, ale slušnost.

A jak ji tedy mám sbalit?? 

Ano, ptáš se správně. 

Podívej, sbalení je proces, který si časem natolik zautomatizuješ,
že dokážeš hbitě improvizovat v podstatě v každé možné situaci. 

Za prvé, žena sama může mít trochu zpoždění a pár minut není
žádný průser a za druhé, ukážeš tím ženě, že nejsi z rande
hotový, jako dítě o Vánocích. 

Když se potkáte, usměj se ženu až z dálku a buď ji obejmi, nebo
dej pusu na tvář.

Žádné trapné podání ruky. Nejste na obchodní schůzce.



Brzy dokonce docílíš toho, že žena začne víc balit tebe. 

Tato reverzní hra je nejvyšším stupněm seznamování, kam se ale
většina mužů, která nezná náš projekt, nikdy nedostane. Co je
tedy třeba jako základ?

Pojďme si dát pár příkladů provokace, která je ale vždy provázána
šibalským úsměvem:

Například ti řekne, co dělá za práci (pokud jsi to
nevěděl): ,,Hm,, to bych do tebe netipoval,, 

Co to v ní způsobí? Otázky, jako proč ne? A co by do mě tipoval?
Jak mě asi vnímá? 

Pokud by to náhodou nevzala nejlépe, vždy to přehraješ
komplimentem.

V prvé řadě humor + provokace. 

Co tím myslím a proč je to zásadní: Jak jsem psal výše, základem
úspěšného seznamování je vyvolávat v ženě opakovaně emoce. 

Právě to posiluje tvoji pozici atraktivního muže a ona si nemůže
pomoct a chce tě čím dál víc. Nejde to zastavit. 

Nadnesený a situační humor ji správně naladí a rozesměje a
provokace také. Navíc, způsobí v ní pocit, kdy se ti chce obhájit.



Například:

Řekne ti, že dělá ,,manažerku v korporátu,, a poté, co bys to do ní
neřekl a ona se ohradí ji sdělíš, že bys ji spíš tipoval ,,na ředitelku
v designové firmě,, podle jejího vkusného stylu, nebo na ,,módní
návrhářku,, Tím, že ji takto pochválíš ji rozhodně neurazíš. 

Můžeš být samozřejmě i trochu drzejší. 

Dejme tomu, že jsi mladší a zveš holku večer na drink. Oběma je
vám 21 a studujete vysokou školu. 

Můžeš ji ve srandě říct, že ,,bys ji na ekonomku netipoval a že se
vsadíš, že školu fláká,, - samozřejmě vše s úsměvem. 

Ona se ti začne obhajovat, že náhodou se učí (většinou se
smíchem). 

Přes všechny tyto skvělé tipy hlavně nezapomínej na
rande relaxovat. I když ji chceš sbalit, stále musíš být v pohodě.

Další složkou pro úspěch je fyzičnost. 

Buď fyzický hned od začátku! Pokud se ji za celý večer ani
jednou nedotkneš, bude pro ni najednou jít k tobě domů
překvapení. 

Stejně tak zapomeň na lež z filmů, kdy průměrný muž si hezky se
ženou popovídá, nic na ní nezkouší, doprovodí ji domů před dům
a tam stojí s tím, že chce dostat pusu. Nedostane nic!



A pravděpodobně už se spolu neuvidí. 

Ženu sice skvěle pobavil, ale zařadila si ho role kamarádíčka, fajn
týpka na pokec, ale ona asi hledá něco jiného. 

Ještě v horším případě ti pak napíše, že chceš, abyste zůstali
přátelé a ty trpíš, zatímco ona se tě ptá na rady, co má
dělat s tím chlápkem, se kterým šla na rande, vyspali se
spolu a on už se ji neozval. 

Proto musíš být fyzický! 

Není to o tom, ženu ohrabávat, ale spíš se ji začít přirozeně
dotýkat.

V tom platí pravidlo méně je někdy více, tedy místo ohrabávání
dávkuj doteky postupně, ale pravidelně. 

Můžeš ji něco vyprávět a dotknout se jí. 

Pochválit ji hezké nehty a vteřinu si vzít a podržet její ruku.

To samé s náramkem, nebo tetováním. 

Sleduj z pozice pozorovatele její reakci. 

Pokud reaguje pozitivně, tedy usměje se, nebo ti dokonce dotek
opětuje, nebo i neutrálně, tedy, evidentně ji to nevadí, skvělé a
můžeš eskalovat postupně dále.



Pokud reaguje negativně, lehounce sebou ucukne, zvolni, vybuduj
trochu důvěry a později to zkus znova. 

Pamatuj, že její reakce jsou spíš mikro-reakce, proto je
třeba je sledovat bedlivě. 

Ale nesuď ji podle nich a sebe také ne. Jsou pro tebe spíš jakýmsi
kompasem.

Když vše probíhá skvěle, pak bude třeba věci posunout dále. 

To, co ti teď popíšu, jsem osobně pojmenoval Indikace sexu.

Znamená to zasít semínko úspěchu v průběhu rande a v pozdější
části rande na něj opakovaně navázat.

Důležité pravidlo platí toto: 

Indikuj sex nepřímo! Nikdy se ženy přímo neptej, jestli
s tebou chce teď jet domů! 

I kdyby chtěla, většina žen potřebuje pro sebe nějakou výmluvu.

Nechtějí se cítit příliš dostupně, nebo dokonce lacině. Ano, jsou
výjimky, ale bavíme se většině.



SYSTÉM HRY PRÉMIUM

Pokud se chceš naučit získávat ty nejkrásnější ženy v
rekordně krátkém čase,  vstup do kurzu SYSTÉM HRY
PRÉMIUM

Nyní he můžeš získat o celých 1 000 Kč levněji. Časově
omezeno!

Stačí zadat slevový kód SHP1000 do objednávkového
formuláře.

Tedy, stejně, jako u pozvání na rande, když se teď například
bavíte o filmech začneš do konverzace přidávat věty jako ,,to ti
pak musím ukázat tenhle film,, nebo o cestování ,,to ti pak někdy
ukáži fotky, co mám doma z cest po Asii,, 

Čím více různých důvodů, proč se u tebe stavit někdy/později
doma, tím lépe.

Díky, že sis přečetl tento e-book až sem. 
Věřím, že ti přinese úspěch. 

Pro ni jsou to výmluvy, proč s tebou šla. Přece kvůli filmu, fotkám
atd. I když je jí někde vnitřně jasné, jaká je pravda, žena si vždy
musí svůj čin sama před sebou obhájit.

Klikni zde dolů na odkaz

https://dynamiceducation.cz/systemhry/


PRÁVĚ TEĎ SLEVA 33  % NA VŠECHNY ONLINE KURZY

SLEVOVÝ KÓD:  KLUB33

V ONLINE TRÉNINKU SYSTÉM HRY SE DOZVÍŠ

KROK ZA KROKEM,  JAK PŘITAHOVAT A ÚSPĚŠNĚ

BALIT  KRÁSNÉ ŽENY.

 

ZÍSKÁŠ PERFEKTNĚ UCELENÝ NÁVOD,  KTERÝ TĚ

PROVEDE CELÝM PROCESEM ÚSPĚŠNÉHO

SEZNAMOVÁNÍ  V NEJKRATŠÍM MOŽNÉM ČASE!

OFICIÁLNÍ  PRODEJNÍ  CENA JE 3  490 KČ.

P R Á V Ě  T E Ď  U Š E T Ř Í Š  C E L Ý C H   1  0 0 0  K Č .

PRO OBJEDNÁNÍ  KLIKNI  ZDE:  SYSTÉM HRY PRÉMIUM

PRÁVĚ TEĎ SLEVA 1000 KČ NA SYSTÉM HRY PRÉMIUM

SLEVOVÝ KÓD:  SHP1000

KLIKNÍ  ZDE >>>  SYSTÉM HRY PRÉMIUM

https://dynamiceducation.cz/systemhry/
https://dynamiceducation.cz/systemhry/
https://dynamiceducation.cz/systemhry/

